



மஹராஜ்
No.9,மாண்புமண்டலம் ஓதல் தெரு, புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 965562206
To Download our App
www.bakerymaharaj.com fssa 12420016000073

புதுமை
வரலாறு
நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - மோட்டர்கள் - சில்வர்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

திங்கள் ✦ மார்ச். 04, 2024 **சென்னை & புதுக்கோட்டை** 4 பக்கம் ✦ வரலாறு 9 ✦ இதழ் 146 ✦ ரூ.10

பிரதமர் மோடி இன்று சென்னை வருவதை ஓட்டி 5 அடுக்கு பாதுகாப்பு

கண்காணிப்பு

சென்னை, நந்தனம், YMCA மைதானம், சென்னை விமான நிலையம், மற்றும் சுற்றுப்புறங்களிலும், சென்னை செல்லும் வழித்தடங்களிலும், பலத்த பாதுகாப்பு ; காவல்துறை அறிவிப்பு

சென்னை, மார்ச். 4- பிரதமர் மோடியின் சென்னை வருகையை யோட்டி, சென்னை பெருநகர காவல்துறை சார்பில் 15,000 காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் ஆளிநர்களுடன் 5 அடுக்கு பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. சென்னை பெருநகர காவல் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டிரோன்கள் மற்றும் ஆளில்லா வான்வழி வாகனங்கள் பறக்க தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது என்று காவல்துறை அறிவித்துள்ளது.

இது தொடர்பாக காவல்துறை வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பில், பிரதமர் நேரத்திர் மோடி இன்று (மார்ச் 4) சென்னை, நந்தனம், YMCA மைதானத்தில் நடைபெறும் பொதுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்கிறார். பிரதமரின் சென்னை வருகையை யோட்டி சிறப்பு பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் மேற்கொள்வது குறித்து, சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் சந்திர ராய் ரத்தோர், தலைமையில், கூடுதல்



காவல் ஆணையாளர்கள், இணை ஆணையாளர்கள் மற்றும் துணை ஆணையாளர்களுடன் கலந்தாய்வு கூட்டம் நடைபெற்றது. சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் உத்தரவின் பேரில் சென்னை பெருநகர காவல் கூடுதல் ஆணையர்கள், காவல் இணை ஆணையர்கள், உதவி ஆணையர்கள், சட்டம், ஒழுங்கு, குற்றப்பிரிவு, போக்குவரத்து மற்றும் சிறப்பு பிரிவுகளின் காவல் அதிகாரிகள், ஆளிநர்கள், ஆயுதப்படை, கமாண்டோ, தமிழ்நாடு சிறப்பு காவல்படை காவல் ஆளிநர்கள்

உள்பட 15,000 காவல் அதிகாரிகள் மற்றும் ஆளிநர்களுடன் 5 அடுக்கு பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. பிரதமரின் நிகழ்ச்சி நடைபெறும் சென்னை, நந்தனம், YMCA மைதானம், சென்னை விமான நிலையம், மற்றும் சுற்றுப்புறங்களிலும், சென்னை செல்லும் வழித்தடங்களிலும், பலத்த பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு, தீவிர சோதனைகள் மற்றும் கண்காணிப்பு பணிகள் மேற்கொண்டு வருகின்றன. மேலும், சென்னையில் உள்ள லாட்ஜுகள், தங்கும் விடுதிகள், நட்சத்திர ஓட்டல்கள் மற்றும் விடுதிகளிலும் சோதனைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. இது தவிர, சென்னையில் உள்ள முக்கிய ரயில் நிலையங்கள், பேருந்து முனையங்களிலும் காவல்துறையினர் மூலம் பலத்த பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு, தீவிர கண்காணிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. பிரதமர் வருகையை யோட்டி, சென்னை பெருநகர காவல் ஆணையர் உத்தரவின் பேரில், குவி. மு.ச. பிரிவு 144ன் கீழ் சென்னை பெருநகர காவல் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் டிரோன்கள் (Drones) மற்றும் ஆளில்லா வான்வழி வாகனங்கள் (Unmanned Aerial Vehicles) பறக்க தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது" என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தின் புதிய ஒருங்கிணைந்த மாவட்ட ஆட்சியரகம் மற்றும் மயிலாடுதுறை, திருவாரூர் மற்றும் நாகப்பட்டினம் மாவட்டங்களில் முடிவற்ற திட்டப் பணிகளை இன்று திறந்து வைப்பதற்காகவும், புதிய திட்டப் பணிகளுக்கு அடிக்கல் நாட்டுவதற்காகவும் மற்றும் அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாவில் கலந்து கொள்வதற்காகவும் நேற்று எழுமூர் இரயில் நிலையத்திலிருந்து புறப்பட்டுச் சென்றார். அவரை பொதுமக்கள் உற்சாகமாக வழி அனுப்பி வைத்தனர்.

"ஜிஎஸ்டி, பணமதிப்பீழ்ப்பு மூலம் சிறுதொழில்களை மோடி அறிந்து விட்டார்": ராகுல் காந்தி தாக்கு

குவாலியர், மார்ச். 4- இல்லாத அளவுக்கு நாட்டில் வேலைவாய்ப்பின்மை நிலவுகிறது. ஜிஎஸ்டி, பணமதிப்பீழ்ப்பு மூலமாக சிறுதொழில்களை மோடி அழித்ததால், பாகிஸ்தான், பூடான், வங்கதேசத்தைவிட இந்தியாவில் வேலையில்லாமல் இருக்கும் இளைஞர்களின் எண்ணிக்கை அதிகமாக உள்ளது என்று ராகுல் காந்தி குற்றம் சாட்டியுள்ளார். மத்தியப் பிரதேசத்தில் நுபுத்துவம் இந்திய ஒற்றுமை நீதி யாத்திரையின் போது காங்கிரஸ் எம்.பி., ராகுல் காந்தி பேசியதாவது: இந்திய ஒற்றுமை யாத்திரைக்கு பின்னர் நாம் இந்திய ஒற்றுமை நீதி யாத்திரையை தொடங்கியுள்ளோம். இந்த பயணத்தில் நாம் நீதியைச் சேர்த்துள்ளோம். வெறுப்புணர்வால் நாட்டில் அநீதி பெருகியுள்ள காரணத்தால் நாம் நீதி என்ற வார்த்தையைச் சேர்த்துள்ளோம். கடந்த 40 ஆண்டுகளில் இல்லாத அளவுக்கு நாட்டில் வேலையில்லா தினட்டம் நிலவி வருகிறது. பாகிஸ்தான், பூடான், வங்கதேசத்தைவிட இந்தியாவின் வேலையில்லாத தினட்டம் இரண்டு மடங்காக உள்ளது. ஜிஎஸ்டி, பணமதிப்பீழ்ப்புக் கொண்டு வந்து மோடி சிறுதொழில்களை அழித்தது. பாகிஸ்தான், பூடான், வங்கதேசத்தைவிட இந்தியாவில் வேலையில்லாத இளைஞர்களின் எண்ணிக்கை அதிகம். நாட்டில் 50 சதவீதம் ஓபிசி, 15 சதவீதம் தலித், 8 சதவீதம் பழங்குடியினர் என மொத்தமாக 73 சதவீதம் பேர் உள்ளனர். ஆனால் நாட்டின் மிகப்பெரிய நிறுவனங்களின் நிர்வாகத்தில் ஓபிசி, தலித், பழங்குடியினத்தைச் சேர்ந்தவர்களைப் பார்க்க முடியாது. நாம் சாதாரண கணக்கெடுக்கைப் பற்றி பேசும் போதெல்லாம், நாட்டில் ஏழை பணக்காரன் என இரண்டு சாதிகள் மட்டுமே இருப்பதாக மோடி சொல்வார். நாட்டிற்கு யார் எவ்வளவு பங்களிப்புச் செய்கிறார்கள் என்ற உண்மையை 73 சதவீத மக்கள் அறிந்து கொள்வதை மோடி விரும்பவில்லை. முன்பெல்லாம் நமது இளைஞர்கள் கடுமையாக உழைத்து ராணுவத்தில் சேர்ந்து மரியாதையைப் பெற்றார்கள். அக்னி வீரர்கள் திட்டம் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட பின்னர் நமது ராணுவ வீரர்கள் பாரபட்சமாக நடத்தப்படுகிறார்கள். இதுமிகவும் அநியாயம். பாஜக அரசு கோடல் வரர்களின் நிர்வாகத்தைக் காண தள்ளுபடி செய்தது. அந்தப் பணங்கள் எல்லாம் மக்களின் பணங்கள். வரிகளின் மூலம் வசூலிக்கப்பட்டவை. கோடல் வரர்களின் லட்சக்கணக்கான கூன்களை மோடி அரசால் தள்ளுபடி செய்ய முடியாது" என்றால் விவசாயிகளின் கடன்களை ஏன் தள்ளுபடி செய்ய முடியாது?" இவ்வாறு அவர் பேசினார். இந்திய ஒற்றுமை நீதி யாத்திரை, கடந்த ஜன.14ம் தேதி மணிப்பூரில் தொடங்கியது. இந்த யாத்திரை மொத்தம் 67 நாட்களில், 100 மக்களைவத் தொகுதிகள், 337 சட்டப்பேரவைத் தொகுதிகள், 110 மாவட்டங்கள் வழியாக 6,713 கி.மீ., தூரம் பயணித்து மார்ச் 20-ல் மகாராஷ்டிரா தலைநகர் மும்பையில் நிர்வகிக்கிறது.




04.03.2024
மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தில்
ரூ.114.48 லட்சத்தில்
மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் திறப்பு விழா

மற்றும் பல்வேறு அரசு நலத்திட்ட பணிகளை துவக்கி வைக்க வருகை தரும்

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு
முதலமைச்சர்
அவர்களே வருக! வருக!!

நிவேதா **எம்.முருகன்** MLA **எம்.பன்னீர்செல்வம்**
மயிலாடுதுறை மாவட்ட செயலாளர் சீர்காழி சட்டமன்ற உறுப்பினர்

அன்புடன் : **சிவ.வீ.மெய்யநாதன்** M.C.A.,
சுற்றுச்சூழல் மற்றும் காலநிலை மாற்றத் துறை அமைச்சர்

ம.கொத்தங்குடி அரசு பள்ளி ஆண்டு விழாவில் 2024-2025 கல்வி ஆண்டுக்கான மாணவர்கள் சேர்க்கை

காட்டுமன்னார் கோயில், மார்.4- கடலூர் மாவட்டம் காட்டுமன்னார்கோவில் அருகே ம.கொத்தங்குடி ஊராட்சியில் அரசு தொடக்கப்பள்ளி ஆண்டு விழாவில் சிறப்பாக நடைபெற்று நிகழ்ச்சிக்கு ஊராட்சிமன்றத்தலைவர் குணபாலன் தலைமை தாங்கினார்.



கண்களாக பாவித்துக் கற்க வேண்டும் என அறிவுரை வழங்கினார். மேலும் காட்டுமன்னார்கோவில் சட்டமன்ற தொகுதியில் பள்ளி வளர்ச்சிக்கு சட்டமன்ற உறுப்பினர் நிதியை வழங்குவதில் பெருமைப் படுகிறேன் என்று கூறினார் தமிழ்த் தாய் வழங்குகளோடு தொடங்கிய

இந்நிகழ்வில் ஆசிரியர் விடுதலை ஜெயசீலன் வரவேற்பு ஆற்றினார். தலைமை ஆசிரியர் விஜயகுமார், வட்டார கல்வி அலுவலர்கள் நடராஜன், குமார், மோகன், ஆசிரியர்கள் ஜெயகாந்தன், மகாராஜன் உள்ளிட்டோர் ஆசிரியர்கள் பொதுமக்கள் தமிழ்நாடு கலந்து கொண்டனர்



தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஸ் பொய்யாமொழி வேலூர் மாவட்டம், காட்பாடி, விருதம்பட்டில் உள்ள மாவட்ட கல்வி அலுவலகத்தில் (தனியார் பள்ளிகள்) ஆய்வு மேற்கொண்டார். இந்த ஆய்வின்போது மாவட்ட முதன்மை கல்வி அலுவலர் மணிமொழி, தனியார் பள்ளிகள் மாவட்ட கல்வி அலுவலர் ரவி உடன் இருந்தனர்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் 71 வது பிறந்த நாளை முன்னிட்டு சென்னை திருவொற்றியூர் மேற்கு பகுதி திமுக சார்பில் மாவட்ட திமுக செயலாளர் மாதவரம் சுதர்சனம் எம்எல்ஏ வழிகாட்டுதலின்படி, திருவொற்றியூர் மேற்கு பகுதி திமுக செயலாளர் வழக்கறிஞர் வை.ம. அருள்தாசன் ஏற்பாட்டில் திருவொற்றியூர் அஜாக்ஸ் மெட்ரோ ரயில் நிலையம் அருகில் பிறந்தநாள் விழா கொண்டாடப்பட்டது இவ்விழாவில் வடசென்னை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கலாநிதி வீராசாமி எம்பி கலந்துகொண்டு ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட பொதுமக்களுக்கு பிரியாணி உணவை வழங்கினார்.



செங்கல்பட்டு மாவட்டம் சிங்கப்பெருமாள் கோவில் அடுத்த திருக்கச்சூரில் மருந்திவ்வர ஆலயம் அருகே உள்ள குழந்தைவேல் சித்தர் 69 ஆம் ஆண்டு குருபூஜை முன்னிட்டு பாராயணமும் அன்னதானமும் நடைபெற்று வருகிறது இதில் குருமார்கள், சிவனடியார்கள், மற்றும் திருக்கச்சூர் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஆறுமுகம் மற்றும் பக்தர்கள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.



வேலூர் மாவட்டத்தில் போலியோ சொட்டு மருந்து முகாமை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் சுப்பெட்டிசுமி, வேலூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்பேத்கர் நகர் நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் தொடங்கி வைத்தார். சுகாதார மையத்தையும் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்தார். இந்நிகழ்வின் போது வேலூர் மாநகராட்சி மேயர் சுஜாதா ஆனந்தகுமார், ஆணையாளர் ஜானகி ரவிந்திரன், இணை இயக்குநர் (தொற்று நோய்கள்) மரு. செந்தில்குமார், துணை இயக்குநர் (சுகாதாரப் பணிகள்) மரு. பாணுமதி, மாநகர நல அலுவலர் மரு. கணேஷ் உட்பட பலர் உடன் இருந்தனர்.



புதுச்சேரி அரசு சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நலத்துறை முதல் கோடுச்சேரி ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் 1 முதல் 5 வயது வரை உள்ள குழந்தைகளுக்கு போலியோ சொட்டு மருந்து வழங்கும் நிகழ்வில் நெடுங்காடு கோட்டுச்சேரி தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் சந்திர பதியங்கா கலந்துகொண்டு குழந்தைகளுக்கு போலியோ சொட்டு மருந்து வழங்கி துவக்கி வைத்தார். இந்நிகழ்வில் ஆரம்ப சுகாதார நிலைய மருத்துவர், ஊழியர்கள், குழந்தைகள் மற்றும் பெற்றோர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

ஆரணி ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் போலியோ சொட்டு மருந்து வழங்கும் முகாமை பொன்னேரி தொகுதி சட்டமன்ற உறுப்பினர் துரை சந்திரசேகர் துவக்கி வைத்தார்

ஊத்துக்கோட்டை, மார்.4-

ஆண்டுதோறும் மார்ச் 3-ம் தேதி போலியோ இல்லாத உலகத்தை உருவாக்கும் வகையில் போலியோ தினமாக கடைப்பிடிக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில், திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், ஆரணி பஜார் வீதியில் உள்ள ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் பொது சுகாதாரம் மற்றும் நோய் தடுப்பு மருந்துத்துறை சார்பில் நேற்று ஐந்து வயதுக்கு உட்பட்ட குழந்தைகளுக்கு இரண்டு சொட்டுக்கள் போலியோ மருந்து வழங்கும் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது.



இந்த நிகழ்ச்சிக்கு, ஆரம்ப சுகாதார நிலைய மருத்துவர் திலக்தலைமை தாங்கினார். செவியர் ரேகா, ஆரணி பேரூர் திமுக செயலாளர் பி.முத்து, பொருளாளர் குகரிகாவன், பேரூராட்சி மன்ற துணைத்தலைவர் வழக்கறிஞர் சுகுமார் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இந்நிகழ்ச்சியில், பொன்னேரி தொகுதி சட்டமன்ற காங்கிரஸ் உறுப்பினர் துரை சந்திரசேகர் கலந்துகொண்டு குழந்தைகளுக்கு இரண்டு சொட்டுக்கள் போலியோ மருந்து வழங்கி முகாமை துவக்கி வைத்தார்.



செங்கல்பட்டு மாவட்டம் திருப்போரூர் வட்டம் சிறுதாவூர் கிராமத்தில் செயல்படும் அரசினர் உயர்நிலை பள்ளியில் படிக்கும் பத்தாம் வகுப்பு மாணவர்களுக்கு அரசு பொதுத் தேர்வை எளிதாக்க எதிர்கொள்ளும் பொருட்டு இது நம்ம கடை என்ற இலவச துணிக்கையை நடத்தி வருபவரும் சமூக சேவகரமான குமரப்பன் மற்றும் அவருடைய துணைவியார் நித்திய கல்யாணி ஆகியோர் 44 மாணவர்களுக்கு பேனா பென்சில் ஸ்கெல் அடங்கிய ஜியாமன்ரி பாக்கஸ் வழங்கி ஆசி உரை வழங்கினார்கள். முன்னதாக இந்நிகழ்ச்சிக்கு சிறுதாவூர் சமூக சேவகர் ராமச்சந்திரன் முன்னிலை வகித்தார் நிகழ்ச்சியை பள்ளியின் உதவி தலைமை ஆசிரியை சோபியா வரவேற்று பேசினார். நிகழ்ச்சியில் செங்கல்பட்டு மாவட்டம் காட்டாங்குளத்தூர் ஒன்றியம் நந்திவரம் கூடுவாஞ்சேரி அரசினர் ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் முதுகலை தாவரவியல் ஆசிரியர் குமார் மாணவர்கள் பத்தாம் வகுப்பு பொதுத் தேர்வை பயமின்றி எழுதவும் அனைத்து மாணவர்களும் 100% தேர்ச்சி பெற்று பள்ளிக்கும் ஊருக்கும் பெருமை சேர்ப்பது எப்படி என்பது பற்றி விவாதிக்க சிறப்பு உரையாற்றினார். பின்பு சமூக நலம் விரும்பி சிராஜூன் பாய் மாணவர்களை வாழ்த்தினார் இறுதியில் பள்ளியின் தமிழ் ஆசிரியர் மோகன் நன்றி உரையாற்றினார். விழா நாட்டுப்பண பட இனிதே நிறைவுற்றது.

காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சியில் போலியோ சொட்டு மருந்து முகாம்

காட்டுமன்னார் கோயில், மார்.4-

கடலூர் மாவட்டம் காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சி அலுவலகத்தில் போலியோ சொட்டு மருந்து முகாம் நடைபெற்றது.



முகாமிற்கு வட்டார மருத்துவர் வெங்கடேசன் தலைமை தாங்கினார் காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சி மன்ற தலைவர் கணேசமூர்த்தி குத்து விளக்கு ஏற்றி போலியோ சொட்டு மருந்து முகாமை துவக்கி வைத்தார் நிகழ்ச்சியில் மருத்துவர்

அருள்மொழி தேவன் காட்டுமன்னார்கோவில் கேலக்வி ரோட்டரி கிளப் துணை ஆளுநர் ரூபிபாஸ்கர் தலைவர் நாசுராஜ் செயலாளர் குரு பிரசாத் ஆத்மலிங்கம் வட்டார சுகாதார ஆய்வாளர் ஜெய சந்திரன் பேரூராட்சி பணியாளர்கள் சுகாதார துறை பணியாளர்கள் கலந்துகொண்டு குழந்தைகளுக்கு சொட்டு மருந்து வழங்கப்பட்டது

காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சியில் முதலமைச்சரின் வீரிவான மருந்துவக் கார்பீடு திட்ட சிறப்பு முகாம்

காட்டுமன்னார் கோவில், மார்.4-

கடலூர் மாவட்டம் காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சி சார்பில் உதவி பெறும் கலைமகள் தொட்டிக்கப்பள்ளி வளாகத்தில் முதலமைச்சரின் வீரிவான மருந்துவக் கார்பீடு திட்டம் பயனாளிகள் பதிவு செய்யும் சிறப்பு முகாம் நடைபெற்றது.



காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சி சார்பில் உதவி பெறும் கலைமகள் தொட்டிக்கப்பள்ளி வளாகத்தில் முதலமைச்சரின் வீரிவான மருந்துவக் கார்பீடு திட்டம் பயனாளிகள் பதிவு செய்யும் சிறப்பு முகாம் நடைபெற்றது. காட்டுமன்னார்கோவில் வட்டாட்சியர் சிவசுந்தரம் தனியார் அனைவரையும் வரவேற்றார் காட்டுமன்னார்கோவில் பேரூராட்சி மன்ற தலைவர் கணேசமூர்த்தி தலைமை தாங்கினார் சிறப்பு அழைப்பாளராக காட்டுமன்னார்கோவில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் சிந்தனை செல்வன் குத்து விளக்கேற்றி துவக்கி வைத்தார் மாவட்ட திட்ட அலுவலர் இளங்கோவன் வாழ்த்துரை வழங்கி முதலமைச்சர் வீரிவான மருந்துவக் கார்பீடு திட்டம் தமிழகம் முழுவதும் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகிறது.

இத்திட்டத்தின் கீழ் ஆண்டு வருமானம் ஒரு லட்சத்து இருபது ஆயிரம் மிகாமல் உள்ள குடும்பத்தினருக்கு காப்பீடு அட்டை வழங்கப்படுகிறது தமிழகம் முழுவதும் உள்ள அரசு மருத்துவமனை 600, மற்றும் தனியார் மருத்துவமனைகள் 860, மொத்தம் 1460 மருத்துவமனைகளில் ரூ.5 லட்சம் வரை இலவச சிகிச்சை அளிக்கப்படுகிறது. இத்திட்டத்தின் கீழ் 1.45 கோடி குடும்பத்தினர் பெறும் வசதியை உறுதி செய்து கொண்டு வருகின்றனர். நிகழ்ச்சியில் கல்வி குழு உறுப்பினர் முத்துசாமி ஊராட்சி ஒன்றிய பெருந்தலைவர் நிஜார் அஹமது ஜெயபாண்டியன் பேரூராட்சி மன்ற துணை தலைவர் ராஜேஸ்வரி முனிமாறன் ஆகியோர் நிகழ்ச்சியில் கல்வி குழு உறுப்பினர்கள் கருணாநிதி பாஸ்கர் மன்ற துணை மாணவாளன் பூக்கடை செந்தில் ஆய்வாளர் துரைராஜ் வருவாய் ஆய்வாளர் தென்னரசு பேரூராட்சி உறுப்பினர்கள் மருத்துவ மனை கலந்துகொண்டு உறுப்பினர்கள் கிராம நிர்வாக அலுவலர்கள் காட்டுமன்னார்கோவில் சுற்றியுள்ள பகுதிகளில் இருந்து ஏராளமான பொதுமக்கள் கலந்துகொண்டு மருத்துவ காப்பீடு திட்டம் பதிவு செய்து பயன்பெற்றனர். முடிவில் பேரூராட்சி செயல் அலுவலர் தங்கவேல் நன்றி தெரிவித்தார்.

கொடுக்குப்பேட்டை பாரதி நகர் அருள்மிகு பத்ரகாளியம்மாள் ஆலயம் சும்பாபிஷேக விழா: நிர்வாகிகளுக்கு பாராட்டுச் சான்றிதழ்

சென்னை, மார்.4-

கொடுக்குப்பேட்டை பாரதி நகரில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு பத்ரகாளியம்மாள் ஆலயத்தில் ராஜகோபுரம் புதிதாக கட்டப்பட்டு ஜீரணோபகாரண அஷ்டபந்தன மஹாகும்பாபிஷேகம் வெகு சிறப்பாக நடைபெற்றது.



பாரதி நகர் நாடார் திருமண மண்டபத்தில் நடைபெற்றது. இந்த விழாவில் சிறப்பு அழைப்பாளராக வடசென்னை வியாபாரிகள் சங்க தலைவர் ராபர்ட் மற்றும் ராம குமார், ஆகியோர் கலந்துகொண்டு கீழ்க்கண்ட நிர்வாகிகள் அனைவருக்கும் கேடயம், சால்வை, நினைவு பரிசு வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் கலந்துகொண்ட பாரதி நகர் நாடார் உறவினர் முறை நிர்வாகிகள் பி.மணிவண்ணன், ஆர்.சீனிவாசன், ஜி.சீனிவாசன், ஆலய அறங்காவலர் நிர்வாகிகள்

கே.ராஜேந்திரன் சி.சிவகுமார், ஜி.பெரியசாமி, மற்றும் நிர்வாகிகள் டி.பிச்சைமணி, என்.கணேசன், டி.சீனிவாசன், கே.விஜயகுமார், எஸ்.சிவராஜ், எஸ்.கார்த்திக், என்.சுரேஷ், வி.கார்த்திக் மற்றும் சி.ரவிச்சந்திரன், கே.ஜெயக்குமார், சி.விநாயகமூர்த்தி, எம்.தனச்சந்திரன், கே.செல்வம், எம்.பிரபு, என்.சுவிசங்கர், எஸ்.மகேஸ்வரன் ஆலய பூசாரி எஸ்.நாகராஜ் மற்றும் ஆலயமகனிரும் அனைத்து நிகழ்ச்சிகளையும் ஒருங்கிணைத்து நடத்திய அனைவரும் கௌரவிக்கப்பட்டனர்.

தொழில் முனைவோருக்கான வழிகாட்டுதல் நிகழ்ச்சி

தி.மலை, மார்.4-

திருவண்ணாமலை அடுத்த ஆடையூர் புனித தொன் போஸ்கோ சிகரம் மையத்தில் திரும்ப விடுதலை இயக்கம் சார்பில் அதன் ஒருங்கிணைப்பாளர் அருட்பணி.அருள்வள்ள தலைமையில் அருட்பணி. ஆன்டோ முன்னிலையில் பட்டியலின இளைஞர்கள், இளம்பெண்களுக்கான அண்ணல் அம்பேத்கர் தொழில் முனைவோர் திட்டத்தின் கீழ் தொழில் தொடங்குவதற்கான வழிகாட்டுதல் கருத்தரங்கு நடைபெற்றது.



மேலாளர் மற்றும் அம்பேத்கர், DICCI ஒருங்கிணைப்பாளர் பத்தியாவரம் அன்புதாஸ் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு அண்ணல் அம்பேத்கர் தொழில் முனைவோர் திட்டத்தின் கீழ் மாவட்ட தொழில் மையத்தின் மூலம் தொழில் தொடங்குவதற்கான

வழிமுறைகளைப் பற்றி எடுத்துக் கூறினார்கள். ரெனி ஜென்னா அனைவரையும் வரவேற்றார். பல கிராமங்களில் இருந்து வந்திருந்த நூற்றுக்கும் அதிகமான இளைஞர்கள் இளம்பெண்கள் இதில் கலந்துகொண்டு பலனடைந்தனர்.



ஆர்.கே.நகர் தொகுதியில் 71-வது பிறந்தநாளையொட்டி 41-ஆம் வட்டத்திற்குட்பட்ட அண்ணை சத்யா நகர் பெரியார் சாலையில் திமுக தோழர்களுக்கு புத்தகாடைகள் மற்றும் பொது மக்கள் 200 நபர்களுக்கு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சி பகுதி பிரதிநிதி ஆர்.வி.மாசானதுரை தலைமையில் நடைபெற்றது. வட்ட திமுக செயலாளர் ஆர்.ஏ.எம்.சசிசுமார் முன்னிலையில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஜே.ஜே.பி.சேனார், ஆர்.கே.நகர் பகுதி செயலாளர்கள் எஸ்.ஜெபதாஸ்பாண்டியன், இரா.லட்சுமணன், பெருநகர் சென்னை மாநகராட்சி 4-வது மண்டல குழுத் தலைவர் நேதாஜி யு.கணேசன், ஆகியோர் நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கினார். இந்நிகழ்வில் வட்ட திமுக செயலாளர் சி.தேவன், மாமன்ற உறுப்பினர் பா.விமலா, வட்ட நிர்வாகிகள் ஜி.ராஜேந்திரன், வீ.மணிமாறன், எ.துணை அமைப்பாளர்கள், இறுதியாக சார்பு மன்ற செயலாளர் எஸ்.ஆர்.வெள்ளைதுரை, 61-வது பாக பொறுப்பாளர் பெ.ரமேஷ் நன்றி கூறினார்.

ஜிஎஸ்டி, பணமதிப்பிழப்பு மூலம் சிறுதொழில்களை
மோடி அழித்து விட்டார்; ராகுல் காந்தி



மயிலாடுதுறை மாவட்டத்தின் புதிய ஒருங்கிணைந்த
மாவட்ட ஆட்சியரகம் இன்று திறப்பு

அரசியலைவிட்டு விலகுவதாக முன்னாள்
மத்திய அமைச்சர் ஹர்ஷ் வர்தன் அறிவிப்பு



சென்னை / புதுக்கோட்டை

04.03.2024

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

தாருலதா தத் , இந்தியக் கவிஞர் (பி.1856)
(இ.1877)



அன்ரன் பாலசிங்கம் , விடுதலைப் புலிகளின் அரசியல் ஆலோசகர் (பி.1938)
(இ.2006)



மூ. அருணாச்சலம் , தமிழக அரசியல்வாதி (பி.1944)
(இ.2004)



இன்றைய நினைவு நாள்

சண்முக ராஜேஸ்வர சேதுபதி , தமிழக அரசியல்வாதி, தொழிலதிபர் (பி.1909)
(இ.1967)



நீலகண்ட பிரம்மச்சாரி , இந்திய விடுதலைப் போராட்டச் செயற்பாட்டாளர் (பி.1889)
(இ.1978)



அர்ஜான் சிங் , இந்திய அரசியல்வாதி (பி.1930)
(இ.2011)



தேசிய தொழிலாளர்கள் பாதுகாப்பு தினம் (இந்தியா)